



Августа Кленчина

— Всегда хотела стать артисткой. С самых ранних лет. В 16 поступила в любительскую театральную студию, а вскоре была приглашена сразу на второй курс актерского отделения училища искусств. После окончания приняли в труппу Красноярского краевого драматического театра. Там проработала 11 лет.

В 1979 году переехала в Псков. Этот период оказался самым плодотворным, интересным, по-настоящему творческим. Сыграла Клеопатру («Антоний и Клеопатра» Шекспира), тетушку Руцу («Птицы нашей молодости» И. Друцэ) и другие роли.

В 1979 году получила звание заслуженной артистки РСФСР. Это не говорит о том, что уже все позади. Мне хочется стать Артисткой.

Мензин. и рабзж. 1981. 27 окт